
DIY Squeeze Wax Melt Box  
 Οδηγίες Κατασκευής 

 

Το Squeeze Wax Melts Box περιέχει: 

 Μπολ από ανθεκτικό πλαστικό, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων 

 250gr Κερί καρύδας σκληρό  – EcoCoco Pillar Wax 

 1x250ml Αμυγδαλέλαιο 

 30ml Αρωματικό Έλαιο Lemon Sorbet 
 30ml Αρωματικό Έλαιο Φράουλα 

 Χρώμα για κερί 2 κύβοι – Κίτρινο 

 Χρώμα για κερί 2 κύβοι – Κόκκινο 

 2 Συσκευασίες Doy Pack με πώμα 200ml 
 1 Σύριγγα τροφοδοσίας για γέμισμα 

 Οδηγίες Κατασκευής 

 

 

Βήμα 1 - Λιώστε το σκληρό κερί καρύδας 

Για να γεμίσετε τη μία συσκευασία Doy Pack με πώμα, ζυγίστε 65gr από το κερί καρύδας, προσθέστε 
το στο πλαστικό μπολ και λιώστε το στο φούρνο μικροκυμάτων σε διαστήματα 15 δευτερολέπτων, 
για να μην υπερθερμανθεί το κερί. Εναλλακτικά, μπορείτε με ασφάλεια, να χρησιμοποιήσετε ένα 
σκεύος λιωσίματος ανθεκτικό στη θερμότητα και να λιώσετε το κερί με τη μέθοδο του Μπαιν Μαρί 
(Bain-Marie). Ποτέ μη φέρνετε σε άμεση επαφή με τη φωτιά το σκεύος λιωσίματος κεριού. 
Περιμένετε μέχρι το κερί να λιώσει εντελώς. 

Βήμα 2 - Προσθέστε χρώμα  
Ξύστε τον κύβο χρώματος με ένα μαχαιράκι, προσθέστε στο λιωμένο κερί ξύσματα και ανακατέψτε 
απαλά μέχρι να λιώσει το χρώμα. Όσο περισσότερο χρώμα προσθέσετε, τόσο πιο σκούρο θα είναι το 
αποτέλεσμα! Μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ Κόκκινου, Κίτρινου ή να συνδυάσετε και τα δύο ώστε να 
δημιουργήσετε το Πορτοκαλί! 

Βήμα 3 – Προσθέστε αμυγδαλέλαιο 

Χωρίστε το αμυγδαλέλαιο 2 ίσα μέρη των 125ml. Όταν το χρώμα έχει λιώσει και ομογενοποιηθεί με 
το κερί μπορείτε να προσθέσετε και το αμυγδαλέλαιο. Ανακατέψτε απαλά το μείγμα και προσθέστε 
το μπολ ξανά στο φούρνο μικροκυμάτων για 30 δευτερόλεπτα, ώστε να ξαναζεσταθεί. 

Βήμα 4 - Προσθέστε άρωμα   
Στη συνέχεια, προσθέστε το αρωματικό έλαιο σε περιεκτικότητα μέχρι και 12%.  Για τα 65gr κεριού 
και 125ml αμυγδαλέλαιου θα προσθέσετε ολόκληρο το μπουκαλάκι αρώματος 30ml. Καθώς βάζετε 
το άρωμα στο λιωμένο κερί, συνεχίζετε το απαλό ανακάτεμα, ώστε να μην δημιουργηθούν 
φυσαλίδες, για τουλάχιστον 2 λεπτά.  

Βήμα 5 – Τοποθέτηση στο σακουλάκι  
Όταν το κερί σας φτάσει στη θερμοκρασία χύτευσης (για το Κερί καρύδας EcoCoco Pillar 60°C 

περίπου) χρησιμοποιήστε τη σύριγγα τροφοδοσίας για να το τοποθετήσετε στο σακουλάκι. Αφού το 
τοποθετήσετε στο σακουλάκι, αφήστε το να κρυώσει πριν το χρησιμοποιήσετε.  

 

Συγχαρητήρια! Τα Squeezable Wax Melts είναι έτοιμα! 

Tips: 

 Μπορείτε να λιώσετε το κερί ξανά και ξανά και να πειραματιστείτε! 



 Πειραματιστείτε!  Προσθέστε δύο χρώματα στο ίδιο σακουλάκι: Κίτρινο – Κόκκινο ή και 
Πορτοκαλί!  


